

暖民心 见行动

满意度91.1%

我市10项“暖民心”行动全面完成省38项监测主要指标,今年继续实施

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 王益军)记者从市民生工作领导小组办公室获悉,2022年我市实施的就业促进行动、老年助餐服务行动、便民停车行动等10项“暖民心”行动,全面完成省38项监测主要指标,群众满意度91.1%。

傅技能培训2485人,完成年度目标任务的401%。老年助餐服务行动中,完成城市老年食堂(助餐点)252个,完成年度目标任务115%;完成农村老年食堂(助餐点)168个,完成目标任务的101%。

级医院口腔科对口帮扶机制;开展不规范口腔诊疗行为专项整治等指标全部完成年度目标任务,省推出的7项推广适宜技术已全部完成。

新增公共停车位4585个,完成目标任务的169.81%。放心家政行动中,新增家政服务员工业企业7个,完成目标任务的350%;

达成就业意向6115人

我市“春季攻坚”行动“新点子”层出不穷

看他们整个过年期间就没闲着,三天两头给我推荐附近的公司,还找了一些已经返乡的人来给我讲体会。我比较了一下,初八那天去看了两三个企业,综合对比之后,就到这个同佳电子上班了。”李丽说,自己上班两三天了,感觉已经基本适应了工作,企业的承诺薪资比自己在外务工时略低,但是综合考虑到各种生活成本,反而是留蚌工作能余下来的钱更多,再加上关键是晚上回家能照顾小孩,自己对这么快就找到新工作很满意。

介绍就业创业政策等创业资源,向返乡务工人员宣讲就地就近就业典型事迹和返乡就业故事,充分发挥典型示范作用,让返乡人员切身感受到家乡近年来的发展变化;

活动为劳动者求职就业和用人单位用工招聘搭建人力资源供需平台,促进市场对接匹配,针对不同劳动者特点,陆续推出共计224场线上线下招聘会。



本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 陈潇)上班第三天,35岁的李丽正欣喜地适应着本应熟悉的“新环境”——“厂里离家就三里地,傍晚6点多下班,10分钟就到了家,给孩子烧点饭,看着他们写作业……这都是以前十几年没能实现的。”

端稳就业饭碗

经开区贴心服务企业,点对点送人到岗,“精准匹配”搭建人才桥梁

本次活动以“精准定向优质服务,送工送政策入企业”为主题,现场提供岗位对接、职业指导和政策推介等一站式精准用工服务。



招聘会现场 提供有质量、有温度的就业培训一站式服务,努力做到返乡劳动力能留本地就业一人就留本地就业一人,实现本地居民就地就近就业,辖区企业不缺工不断工,解决企业周期性、突发性、结构性用工问题。

蚌埠融媒体记者 周芳林 通讯员 李腾飞 文/图

2月1日下午,阳光正暖。经开区一家企业即将与数十名劳动者签订就业意向协议书。两天前,政府搭建人才桥梁,一场“精准匹配”的大型招聘会不仅为群众送来了“饭碗”,也贴心地为企业服务、点对点送人到岗。

我们的节日·元宵



2月1日上午,解放街道三社区开展“月兔吉祥闹元宵·人间至味是团圆”卡通元宵主题活动。邀请社区居民群众一起包元宵、猜灯谜,体验中华传统文化魅力。袁明云 高歌 摄

书画公益大讲堂 服务书画爱好者

本报讯(融媒体记者 何冲)“我退休在家,想学国画,书画院有类似的课程吗?”“从来没有学过国画,需要准备什么,能学会吗?”……近日,位于市中荣街95号的市书画院异常热闹,该院2023年“第七期书画公益讲堂”招生现场吸引不少市民前来咨询。

望,充分发挥市书画院公益服务职能和艺术引领作用。本次讲堂班面向全市招生,年龄在18-55周岁,具备一定的文、史、哲方面知识,有书画基础者优先,报名时间截至2月8日。”

文明城市 幸福蚌埠

天桥街道: 纵深推进全国文明典范城市创建

本报讯(通讯员 朱如意)今年,天桥街道迅速行动,狠抓落实,纵深推进全国文明典范城市创建工作。志愿者们对辖区毁绿种菜区域进行清除整治,将小区楼道堆放的杂物清理干净,对小区公共场所散养的家禽和牵绳遛狗等行为进行劝阻,以志愿服务常态化树起文明新风。

科普大篷车进社区



为增强辖区居民科普意识和科学素养,近日,胜利街道建筑一村社区开展“科普大篷车进社区”活动,既普及了科学知识,传播了科学方法,又为居民带来了丰富多彩、寓教于乐的科普服务。刘颖 摄

秦集镇: 工会送岗暖民心

企业面对面交谈,了解企业情况、用工需求、薪资待遇、工作时间等,增加就业选择性,提高就业成功率。今年,秦集镇工会持续开展“工会送岗 乐业在江淮”就业援助行动,充分发挥工会组织联系职工群众桥梁纽带作用,为企业和求职者搭建一个双向交流平台,推动更多外出务工人员就近就地就业,缓解“招工难”问题,实现更加充分更高质量就业,助力地方经济高质量发展。

新集镇开展免费孕前健康检查服务工作

本报讯(张敬仁)五河县新集镇积极采取措施,做好免费孕前优生健康检查服务。广泛宣传,通过会议、广播、宣传栏、发放材料等形式进行宣传,并组织村干部入户讲解孕前健康检查的意义和重要性,介绍孕检项目等相关事宜。

蚌埠市发改委部分 农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Price, Name, Price, Name, Price. Lists various agricultural products and their prices.

以上为2023年2月1日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升